
令和５年度 学校関係者評価

令和６年３月１日実施

【保護者アンケートについて】

・設問７、設問９について、学校だよりや学校行事、授業参観など、積極的に働きかけて

いるのは、すばらしい。今後も継続してほしい。

・授業の充実について、生徒側の視点に立った指導が必要だと思われる。

・教師に対する評価８０％以上を常に目指したい。

・保護者のアンケートの回答率がやや低いように感じるが、裏を返せば、学校にお任せで

きているとも解釈でき、安定かつ良好な学校運営が保護者に伝わっているのだと理解で

きる。この点を含めて、肯定的評価が全体的に高いと思われる。

・設問１１と設問２２の肯定評価がやや低い。しかし、わかりやすい授業の様子や特別支

援学級の生徒が全体行事で共に取り組んでいる姿などを見ると、もっと評価されてしか

るべきだと思う。

・設問１１について、安心感のある環境で過ごせるような学校生活の工夫を学校は年々柔

軟に対応していると思う。アンケートの結果としてすぐに評価が表れなくても、今後も

個々の声を聞き、ご指導いただきたい。

・アンケート結果から多くの保護者が、今の旭中に満足していることがわかる。学校の様

子がいつ見ても安心できて、学校からのオープンな関わり、先生方とのやりとり、そん

な日常からも先生方を通して旭中の教育方針を信頼しているのだと感じられる。回答の

多くが満足度８０％以上であることは素晴らしい。

・概ね高評価で特に「学校は保護者からの生徒に対する相談に真剣に応じている」につい

て、保護者からの評価は高く、学校への信頼度が高いと感じた。教師の自己評価でも誠

意を持って迅速に対応しているとあり、良好な関係であることがうかがえた。

【生徒アンケートについて】

・生徒は充実した学校生活を送っている状況がわかる。

・設問６や設問７について、授業は個別指導ではないため、つまづきや苦手意識から「わ

かりにくい」と感じてしまう生徒もいると思う。「どの教科も・・・」という設問が少

しハードルが高いように感じる。

・規律を守り、学校生活を楽しんでいる様子がうかがえる。

・教師は、わかりやすい授業を心がけたい。

・全ての項目において、６０％以上の満足を感じながら通学できている子どもたち、とて

も安心できる結果であった。学校が楽しい生徒が８８％であった。学校が楽しいと思え

ることは、通い続けられるということ、いろいろな経験ができ学べる学校本来の役割が

果たせている素晴らしい環境だと伝わってくる。

・設問１３について、行事では活発に活躍する姿はもちろんのこと、滞りなく進行するた



めに各方面で係として担当している生徒たちが、礼儀正しく楽しそうに活動している姿

も素晴らしいと感じている。

【教職員アンケートについて】

・近年教職員の皆さんは、熱心に職務に精励されていると感じている。自己評価もそのよ

うになって当然と考える。

・教師は、どの項目に対しても前向きに取り組んでいる様子がわかる。これは、旭中の財

産である。

・全ての項目で肯定評価だったことは、教師としての意識の高さを感じ、自信を持って生

徒指導をしてくださっていることがわかる。

・学校に行くと、その学校の雰囲気が伝わってくる。明るくて先生方同士のやりとりから

も子どもたちのために誠実に職務にあたっていることが伝わってくるが、アンケート結

果を見て、納得した。先生方が同じ目標に向かって生徒と関わっていけば教育の質も上

がり、生徒の満足度もこんなに高くなるのだと実感した。

・保護者、生徒アンケート結果から、学習に対してＡ評価が低いように感じる。成績に対

して高い期待に応えられるようご指導お願いしたい。

【その他・今後に向けて】

・自転車通学者が下校時にヘルメットをとっている場面があるようである。ルール云々よ

りも、安全対策としてご指導されるよう望みます。

・通学させている保護者の方々からも先生方がとても親身に対応してくださる等、よく聞

いている。

・特別支援教育については、折にふれて発信をしていく必要があるのではないかと思う。


